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FACULTAD DE INFORMATICA

Este examen tiene 8 preguntas con un total de 100 puntos

1. [10 puntos] La direccién IPv4: 158.42.3.255, es de “broadcast” si:
A. Es una direccién clase A con algun tipo de subnetting
B. Es una direccién clase B con algin tipo de subnetting
C. Es una direccién clase C con algin tipo de subnetting

D. Es una direccién clase Multicast

Solucién: B

2. [15 puntos| Si a un host X llega un datagrama IP con la siguiente informacién:

= Total Length = 24
= More fragment = 0
s Offset = 173

indique cual es el tamano original del payload(campo de datos) del datagrama envia-
do. Suponga que los encabezados de los datagramas no contienen opciones.

Solucién: Si el total length es 24, entonces el payload tiene una longitud de 4
bytes.

Como el offset es 173, significa que el primer byte de ese payload ocupa la posicién
1384 en el datagrama original.

Por lo tanto la longitud del payload original es de 1384 4+ 4 = 1388 bytes.

3. [15 puntos] Suponga una sesién TCP con implementacién de Reno en ambos extre-
mos. La ventana receptora es de 24 KBytes, la de congestion 18 KBytes y el tamano
maximo de segmento es de 2 KBytes. En ese estado suponga que ocurre la expiracion
del RTO (Retransmission Time Out). ;Hasta qué valor de ventana de congestién
operara la sesion en slow start?

Solucién: Como la ventana llegé a 18KBytes entonces el threshold serd 9KBytes
y ése es el valor al que llegara trabajando en slow start en el préximo ciclo.

4. [10 puntos| La principal diferencia de BGP respecto del resto de protocolos de routing
es que:

A. BGP no puede funcionar en entornos “classless” (CIDR)

B. Emplea una mética mas sofisticada que la mayoria de los protocolos de
routing
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C. Permite establecer restricciones para impedir el trafico de transito

D. Con BGP no esta permitido crear topologias malladas

Solucion: C

5. [15 puntos| En relacién al diagrama de red de la figura, en la que se adopté RIPv2

Computer
200.1.17.55

como protocolo de ruteo:

IBM Compatible

IBM Compatible Workstation
200.1.17.25 200.1.17.30 200.1.17.3
@ Router 6 B
— A 200.1.17.35 \ Server
e A / 200.1.17.57
B . 200.1.17.20 g}
(] Ethernet } Token Ring
9\ .
= Q
Printer
Router 1 200.1.17.2 200.1.17.41
Workstation
192.168.7.1 200.1.17.49
IBM Compatible Mac Il Mac Classic
200.1.28.8 200.1.28.5  200.1.28.10
JUH _— E
192.168.7.2 ——
i 200.1.28.2 ~ : ' C
Router 2 77 / U Ethernet
192.168.5.1 192.168.6.2
200.1.28.14 Router5 | 200.1.28.1
Router 3 192.168.6.1 Router 4 [T 9 “Nuanast 9
200.1.28.249 200.1.28.19
0 Ethernet 0 \—(Ethernet*‘j
Printer ‘
200.1.20.165 Es s /4
&y B
Laptop
)  — Laptop Fax 200.1.28.28
Laptop Laptop Laptop Computer 200.1.28.253 200.1.28.18
200.1.20.170 200.1.20.162  200.1.20.166 200.1.28.251

(a) Indique la tabla de ruteo completa de los “routers”, Router 37 y 6
(b) ;Qué rutas propagard Router 2 por las interfaces, 192.168.7.2 y 192.168.6.2,
sabiendo que se habilité “poisoned reverse”.

6. [10 puntos] En una PC C se ha recibido un segmento TCP que le envia otro host A
destinado al puerto 80 de C y con origen en el puerto 4000 de A. Este segmento lleva
el flag SYN activado y el nimero de secuencia 7777. Especifique los campos relevan-

tes del segmento TCP que C le enviard a A considerando que acepto la conexion.

Identifique el servicio solicitado y los roles cumplidos por A y C.
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Solucién: Consultar bibliografia, es simplemente armar un segmento TCP con
los datos suministrados.

7. [15 puntos| Explique brevemente el funcionamiento del modo pasivo y activo en FTP

Solucién: Consultar bibliografia

8. [10 puntos] El servicio de DNS
A. Se encapsula directamente en IP dado su carédcter auxiliar.
B. Se encapsula en UDP
C. Se encapsula en TCP
D. Se encapsula en TCP y/o UDP

Solucion: D
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